STATE OF WISCONSIN
Before the
DEPARTMENT OF FINANCIAL INSTITUTIONS
DIVISION OF SECURITIES

In the Matter of FINAL ORDER

THE INVESTMENT COUNSEL, LLC and File No. S-233356 (LX)
BRANDON M. ADKINS,

Respondents.

I

The Administrator of the State of Wisconsin, Department of Financial Institutions,
Division of Securities (“Division™) issued summary and proposed order on September 2, 2016
captioned:

“Summary Order Restricting and Suspending Investment Adviser and Investment
Adviser Representative Registrations, Imposing Cease and Desist, and Revoking
Registration Exemptions and Notice of Proposed Order to Revoke Investment
Adviser and Investment Adviser Representative Registrations, and Impose Civil
Penalties, Restitution, Interest, and Costs”

(the “September 2, 2016 Order”, attached and incorporated herein by reference).

The Administrator, having received no timely petition for hearing from Respondents The
Investment Counsel, LLC (“Investment Counsel”) and Brandon M. Adkins (“Adkins™), to review
the above order within 30 days after the date of service, deems it necessary and appropriate in the
public interest and for the protection of investors, pursuant to its legal authority and jurisdiction
under Wis. Stat. ch. 227, Wis. Stat. ch. 551, and Wis. Admin. Code ch. DFI-Sec, to issue the
following orders and notices:

I1.
A. Adoption of findings of fact and conclusions of law.

(aa.) IT IS ORDERED that the September 2, 2016 Order paragraphs 1-28 are adopted
as the findings of fact and conclusions of law of the Administrator in this final order, pursuant to
Wis. Stat. §§ 227.47(1), 551.412(7), and 551.604(3).

B. Final orders.
(bb.) IT IS FURTHER ORDERED that the September 2, 2016 Order paragraph (a.)

ordering the restriction, limitation, and suspension of the investment adviser registration for
Respondent Investment Counsel and the investment adviser representative registration for



Respondent Adkins, is final by operation of law, pursuant to Wis. Stat. §§ 551.412(6) and
551.604(2).

(cc.) ITIS FURTHER ORDERED that the September 2, 2016 Order paragraph (b.)
ordering Respondents cease and desist from engaging in the act of making or causing to be made
to any person in the state of Wisconsin, any offer or sale of securities until such securities are
qualified as covered or registered securities under the law, is final by operation of law, pursuant
to Wis. Stat. §§ 551.412(6) and 551.604(2).

(dd.) IT IS FURTHER ORDERED that the September 2, 2016 Order paragraph (c.)
ordering the revocation of all exemptions from registration set for in Wis. Stat. ch. 551 that may
otherwise apply to any sale or offer to sale of securities by Respondents, is final by operation of
law, pursuant to Wis. Stat. §§ 551.412(6) and 551.604(2).

(ee.) IT IS FURTHER ORDERED that the September 2, 2016 Order paragraph (e.)
ordering the revocation of the investment adviser registration for Respondent Investment
Counsel and the investment adviser representative registration for Respondent Adkins, is final by
operation of law, pursuant to Wis. Stat. §§ 551.412(6) and 551.604(2).

(ff.) ITIS FURTHER ORDERED that the September 2, 2016 Order paragraph (f.)
ordering the imposition of a civil penalty against Respondents jointly and severally in the form
of an administrative assessment totaling $30,000 for the many violations committed against
Investor A, a person who is at least 65 years of age when the violations occurred, is final by
operation of law, pursuant to Wis. Stat. §§ 551.412(6) and 551.604(2).

(gg.) ITIS FURTHER ORDERED that the September 2, 2016 Order paragraph (g.)
ordering restitution against Respondents jointly and severally payable to Investor A in the
amount of $30,000 and interest on such amount at the legal rate under Wis. Stat. § 138.04, $5
upon the $100 for one year, starting from January 26, 2015 and through the date of satisfaction,
is final by operation of law, pursuant to Wis. Stat. §§ 551.412(6) and 551.604(2).

(hh.) ITIS FURTHER ORDERED that the September 2, 2016 Order paragraph (h.)
ordering against Respondents jointly and severally the actual cost of the investigation and
proceeding for the violations of Wis. Stat. ch. 551, or a rule adopted or order issued under Wis.
Stat. ch. 551, is final by operation of law, pursuant to Wis. Stat. §§ 551.412(6) and 551.604(2).

C. Service of order.

(ii.) ITIS FURTHER ORDERED that this order shall be sent promptly by certified
mail to each party named in the order at his or her last known address or to the party’s attorney
of record, or shall be personally served upon the party or the party’s attorney of record, pursuant
to Wis. Admin. Code § DII-Sec 8.06. The date of the service of this order is the date it is
deposited in the U.S. mail (which is also the issue and effective date below), pursuant to Wis.

Stat. § 891.46.



D. Notice of civil contempt and penalty for non-compliance with order.

(jj.)  NOTICE that if a person does not comply with an order, the Administrator may
petition a court of competent jurisdiction to enforce the order, pursuant to Wis. Stat. §
551.604(7). The court may not require the Administrator to post a bond in an action or
proceeding under this section. If the court finds, after service and opportunity for hearing, that
the person was not in compliance with the order, the court may adjudge the person in civil
contempt of the order. The court may impose a further civil penalty against the person for
contempt in an amount not less than $5,000 but not greater than $100,000 for each violation and
may grant any other relief the court determines is just and proper in the circumstances.

E. Notice of petition for rehearing and judicial review rights.

(kk.) FURTHER NOTICE that any of the parties have the right to petition for rehearing
and judicial review of adverse decisions, pursuant to Wis. Stat. § 227.48. A final order issued by
the Administrator under Wis. Stat. ch. 551 is subject to judicial review in accordance with Wis.
Stat. ch. 227, but administrative enforcement orders originally entered without hearing may be
reviewed only if the party seeking review has requested a hearing within the time provided by
Wis. Stat. § 551.604(2), pursuant to Wis. Stat. § 551.609.

F. Notice of right to petition for rehearing.

(1.)  FURTHER NOTICE that a person aggrieved by this order has a right to petition
the Administrator for rehearing within 20 days of mailing this decision, pursuant to Wis. Stat. §
227.49. The petition for rehearing must be filed with the Administrator and served on the
parties. An appeal of this order may also be taken directly to circuit court through the filing of a
petition for judicial review. It is not necessary to first petition for rehearing. If this order is
denying rehearing, a person aggrieved who wishes to appeal must seek judicial review rather
than rehearing. A second petition for rehearing is not permitted.

G. Notice of right to petition for judicial review and identification of the party to
be named as respondent.

(mm.) FURTHER NOTICE that a person aggrieved by this order has a right to petition
for judicial review, pursuant to Wis. Stat. § 227.53. The petition must be filed in circuit court
and served upon the Administrator within 30 days of mailing this order if there has been no
petition for rehearing. If a timely petition for rehearing has been filed, the petition for judicial
review must be filed within 30 days of mailing the order finally disposing of the petition for
rehearing, or within 30 days after the final disposition of the petition for rehearing by operation
of law pursuant to Wis. Stat. § 227.49(5), whichever is sooner. If an untimely petition for
rehearing is filed, the 30 day period to petition for judicial review commences the date the
Administrator mailed its original order. The Administrator must be named as respondent in the
petition for judicial review.



H. Notice of names and address of the parties to the proceeding for purposes of
judicial review.

(nn.) FURTHER NOTICE that the names and addresses of the parties to the proceeding
for purposes of judicial review, pursuant to Wis. Stat. § 227.47(1), are as follows:

The Investment Counsel LLC and
Brandon M. Adkins

5620 Deerfield Road

Eau Claire, Wisconsin 54703

State of Wisconsin

Department of Financial Institutions
Division of Securities, Administrator
201 West Washington Avenue, Suite 300
Madison, Wisconsin 53703

By the Administrator.

- Issued at Madison, Wisconsin, and effective this /Y Mday of Jetrbe— , 2016 .
(SEAL)

Leslie M. Van Buskirk
Administrator

State of Wisconsin

Department of Financial Institutions
Division of Securities

201 West Washington Avenue, Suite 300
Madison, Wisconsin 53703



State of Wisconsin
Department of Financial Institutions

Scott Walker, Governor Lon E. Roberts, Secretary
AFTIDAVIT OF SERVICE
STATE OF WISCONSIN )
) ss.
COUNTY OF DANE )

I, JAKI WELTER, first being duly sworn, depose and state:

1; I am employed as a state civil service employee with the State of Wisconsin,
Department of Financial Institutions, Division of Securities.

Z, On the date of this Affidavit and in the course of regularly conducted activity, I have
caused to be deposited in the U.S. mail: (1) the Administrator’s order (attached); and (2) a copy of this
Affidavit of Service, to be served by certified mail upon the subject of the order at the subject’s last
known address; and I have also caused to be served copies of those same documents upon the
Administrator for the Division of Securities, pursuant to Wis. Stat. §§ 227.48, 551.611, and 891.46,
and Wis. Admin. Code. §§ DFI-Sec 8.06 and 8.07.

3 On the date of this Affidavit and in the course of regularly conducted activity, I have
also caused a copy of the Administrator’s order and this Affidavit of Service to be posted on the
Division of Securities’ Administrative Orders section of the State of Wisconsin, Department of

Financial Institution’s website, www.wdfi.org/mewsroom/admin_orders/dos_default.htm.

I declare under penalty of perjury that the foregoing is true and correct to the best of my
knowledge and belief.
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JAKYWELTER

State of Wisconsin
Department of Financial Institutions
Division of Securities
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Notary Public, State of Wisconsi
My commission is permanent.
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Mail: PO Box 1768 Madison, WI 53701-1768 Courier: 201 W. Washington Ave. Suite 300, Madison, WI 53703
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STATE OF WISCONSIN
Before the
DEPARTMENT OF FINANCIAL INSTITUTIONS
DIVISION OF SECURITIES

In the Matter of SUMMARY ORDER RESTRICTING AND
SUSPENDING INVESTMENT ADVISER
THE INVESTMENT COUNSEL LLC and AND INVESTMENT ADVISER
BRANDON M. ADKINS, REPRESENTATIVE REGISTRATIONS,
IMPOSING CEASE AND DESIST, AND
Respondents. REVOKING REGISTRATION

EXEMPTIONS and

NOTICE OF PROPOSED ORDER TO
REVOKE INVESTMENT ADVISER AND
INVESTMENT ADVISER
REPRESENTATIVE REGISTRATIONS,
AND IMPOSE CIVIL PENALTIES,
RESTITUTION, INTEREST, AND COSTS

File No. $-233356 (LX)
L

' The Administrator of the State of Wisconsin, Department of Financial Institutions,
Division of Securities (“Division™), having legal authority and jurisdiction to administer and
enforce Wis. Stat. ¢h. 551, the Wisconsin Uniform Securities Law, and Wis. Admin. Code ch.
DFI-Sec, deems it necessary and appropriate in the public interest and for the protection of
investors, to issue the following:

1L

After an investigation, the Division has presented evidence sufficient for the
Administrator to make the following findings of fact and conclusions of law:

A, Findings of fact.

Respondents

1. The Investment Counsel LLC (CRD No. 175006) (“Investment Counsel”) is a
Wisconsin limited liability company organized on or about Janvary 29, 2015. Investment
Counsel has been registered with the Division as an investment adviser since March 2, 2015,
Investment Counsel’s last known address is 5620 Deerficld Road, Eau Claire, Wisconsin, 54701.




2 Brandon M. Adkins (CRD No. 5858667) (“Adkins™) has been registered with the
Division as an investment adviser representative with Investment Counsel since Match 4, 2015.
Adkins’s Iast known address is 5620 Deerfield Road, Eau Claire, Wisconsin, 54701. Adkins was
previously registered with the Division for Merrill Lynch Pierce, Fenner & Smith Inc (“Merrill
Lynch™) as a broker-dealer agent from February 4, 2011 through February 7, 2011 and again
from July 26, 2011 through January 8, 2015; and as an investment adviser representative from
September 16, 2011 through January 8, 2015.

Conduct

%s On or about April 17, 2006, a Wisconsin limited liability company named
Badgerland Alarm LLC (“Badgerland”) was organized, From about July 10, 2008 through
November 9, 2011, Adkins was a founder and the registered agent for Badgetland. On or about
November 9, 2011, Badgerland was administratively dissolved.

4, According to the official records of the Hennepin County District Court, located
in Minneapolis, Minnesota, a judgment including a monetary award of $23,755.64 was entered
against Adkins and Badgerland on November 5, 2008 in favor of plaintiffs Lincoln Property
Company and PACW Eden Prairie LLC (“Badgerland Judgment”). As of the date of the service
of this order, the Badgerland Judgment has been unsatisfied. Neither Investment Counsel nor
Adkins disclosed the unsatisfied Badgerland Tudgment on any investment adviser, or investment
adviser representative, or broker-dealer agent applications to the Division.

5. On or about July 18, 2011, Adkins started working for Merrill Lynch, as a broker-
dealer agent and investment adviser representative at a branch office in Eau Claire, Wisconsin.
Adkins was previously employed by a Merrill Lynch branch office in Bloomington, Minnesota
from October 2010 until his termination on January 28, 2011 for failing to meet registration
requirements.

6. Around July 2011, Adkins met Investor A, an clderly male person at the time
living in Eau Claite, Wisconsin, at a local church. Investor A subsequently became Adkins’s
client at Merrill Lynch. Due to Investor A’s various health issues, he was unable to drive
himself, and became reliant on Adkins for assistance including transportation to medical

appointments.

7. In July 2014, another Mertill Lynch client of Adkins submitted a written
complaint alleging that Adkins had made unsuitable investment recommendations and
misrepresentations. Merrill Lynch settled with said client for $22,966.32 in September 2014.

8. On December 17, 2014, Mertill Lynch terminated Adking’s employment for
recommending the purchase of securities which had not been researched or approved by Metrill
Lynch for sale to clients. Adkins had recommended such purchases to at least fourteen clients
with self-directed brokerage accounts. Adkins marked the “solicited” orders of the
recommendations as “unsolicited”, which was a violation of Merrill Lynch’s compliance manual.



9. After his employment termination on December 17, 2014 but before his
investment adviser representative and Investment Counsel’s registrations were filed with the
Division on March 2, 2015, Adkins failed to disclose to Investor A. that he was no longer a
registered investment adviser, yet continued to act as an investment adviser to Investor A.

10.  On January 20, 2015, securities valued at approximately $30,023.91 were
liquidated from Tnvestor A’s Merrill Lynch brokerage account and placed into Investor A’s
personal bank account, On January 26, 2015, a check from Investor A’s personal bank account
was made payable to Adkins in the amount of $30,000, and was deposited into Adkin’s personal
joint checking bank account (the “$30,000”). Adkins had represented to Investor A that the
$30,000 would be invested for Investor A’s benefit and failed to disclose to Investor A that
Adkins would usc the monies for his own personal expenses, including purchasing a lawn
mower, a car, and clothing; dining at restaurants; other entertainment; and paying for Adkins’s
and his wife’s student loan debts and towards their personal residence.

11.  On March 2, 2015, Investment Counsel became registered as an investment
adviser and Adkins became registered as an investment adviser representative with the Division.
Shortly thereafter, Investor A’s securities accounts were transferred from Merrill Lynch to
Investment Counsel’s custodian, Charles Schwab & Co. (“Charles Schwab”), and with
Investment Counsel being authorized to direct transactions in the account,

12, On August 11, 2015, the Division conducted an initial and routine examination of
Investment Counsel to verify compliance with securities laws. During the examination, Adkins
stated that the $30,000 he received from Investor A on January 26, 2015 was “seed money” for
his new investment adviser firm, and that the loan was Investor A’s suggestion.

13.  Also during the examination, Adkins failed to disclose an active investigation by
the Financial Industry Regulatory Authority Inc (“FINRA™) into his trading activity at Merrill
Lynch. Adkins also failed to provide Investment Counsel’s financial records required by § DIT-
Sec 5.03(b), Wis. Admin. Code. Adkins later provided a “profit and loss statement” for
Investment Counsel on September 2, 2015, but the statement failed to reflect the $30,000 he
characterized as a loan, as part of the liabilities. Adkins provided no other required financial

records.

14, On September 4, 2015, in a deficiency letter to Adkins, the Division made a
written request for him to address repayment of the $30,000 to Investor A. On September 16,
2015, Adkins responded that he would refund all of the advisory fees collected by Investment
Counsel from Investor A and cease charging any advisory fees until the $30,000 was fully repaid
to Investor A TTowever, no advisory fees were refunded until April 2016 when Division staff
had scheduled an in-person interview with Adkins lo discuss Investment Counsel’s compliance

issues.



15. On September 29, 2015, Adkins provided a copy of a promissory note for the
$30,000, executed with Investor A just four days earlier on September 25, 2015, as
documentation of how the $30,000 would be repaid (the “promissory note”). The promissory
note stated a term of 72 months, with first payment due on April 1, 2016, during which the
principal would accrue an annual interest of 4 percent. At the time of the promissory note’s
execution, Investor A was approximately 88 years old with health issues.

16.  Around October 2015, Division staff contacted Investor A via tclephone to
discuss the promissory note. Investor A stated to the examiner that Adkins had not told him
about taking the $30,000 until late September 2015 when he was asked to sign the promissory
note. Investor A stated that he did not know how much money he had or how to access it
because Adkins controlled all of his financial affairs. Investor A stated that he had memory
issues; that Adkins provided all transportation to and from medical appointments; that Adkins
remained present during those medical appointments; and that Adkins regularly discussed
Investor A’s mental and physical health issues, appointment scheduling, and medications with
Investor A’s healthcare providers. Shortly after the contact, Investor A relocated to an assisted
living facility in West Allis, Wisconsin, to be closer to his son, and who he has since designated
as his financial and healthcare power of attorney.

17.  In April 2016, the Division again met with Adkins to discuss Investment
Counsel’s compliance issues, specifically the outstanding $30,000 to Investor A. Following the
meeting, the Division mailed Adkins a letter directing that he repay Investor A in full by June I,
2016, or provide a written statement detailing how to repay Investor A in full by July 1, 2016.

18.  On May 31, 2016, Adkins sent to the Division by electronic mail a statement
which stated that he had arranged a loan from a relative to repay Investor A in full by July 1,
2016, and included a tracking number for a certified mailing on July 1, 2016 containing a check

to Investor A.

19, On July 14, 2016, the Division was advised by Investor A’s son that the check
from Adkins had been returned due to insufficient funds, and that Adkins has failed to return
Investor A’s son’s phone calls inquiring about the check.

20. As of the date of the service of this order, Adkins has failed to disclose to the
Division that his check to Investor A was returned for insufficient funds, nor disclose that he has

failed to repay the Client as directed in the April 2016 letter.

B. Coneclusions of law,

Legal authority and jurisdiction

21.  The Administrator has legal authorily and jurisdiction over the conduct described
above, pursuant to Wis. Stat. ch. 551, and Wis. Admin. Code ch. DFI-Sec.



Violations

22, As a result of the conduct described above, Respondents violated Wis. Stat. §
551.412(4)(a), which prohibits filing an application for registration in this state under this
chapter or the predecessor act within the previous 10 years, which, as of the effective date of
registration or as of any date after filing in the case of an order denying effectiveness, was
incomplete in any material respect or contained a statement that, in light of the circumstances
under which it was made, was false or misleading with respect to a material fact.

23.  Asaresult of the conduct described above, Respondents violated Wis. Stat. §
551.412(4)(b), which prohibits willfully violating or willfully failing to comply with Wis. Stat.
ch. 551, or the predecessor act or a rule adopted or order issued under Wis. Stat. ch. 551, or the
predecessor act within the previous 10 years; and Wis. Admin. Code § DFI-Sec 5.03(1)(b),
which requires each registered investment adviser whose principal office is in this state to
preparc and keep current at that office, or at a designated office located in this state, as specified
in writing to, and permitted by, the division, or at an office under the direct supervision and
control of the principal or designated office, a general ledger (or other records in the case of a
sole proprictor) reflecting all asset, liability, income, expense, and capital accounts.

24.  Asaresult of the conduct described above, Respondents violated Wis. Stat. §
551.412(4)(m), which prohibits engaging in dishonest or unethical practices in the securities,
commodities, investment, franchise, banking, finance, or insurance business within the previous
10 years; and Wis. Admin. Code § DFI-Sec 5.06(4), which prohibits recommending to a client
the purchase, sale or exchange of any security without reasonable grounds to believe that the
recommendation is suitable for the client on the basis of information furnished by the client after
reasonable inquiry concerning the client's investment objectives, financial situation and needs,
and any other information known by the investment adviser. |

25.  Asaresult of the conduct described above, Respondents violated Wis. Stat. §
551.412(4)(m), which prohibits engaging in dishonest or unethical practices in the securities,
commodities, investment, franchise, banking, finance, or insurance business within the previous
10 years; and Wis. Admin. Code § DFI-Sec 5.06(6), which prohibits borrowing money or
securities from, or lending money or securities to, a client, unless that client is a financial
institution or institutional investor designated in Wis. Stat. §§ 551.401(2)(b) or (c),



26.  Asaresult of the conduct described above, Respondents violated Wis. Stat. §
551.412(4)(m), which prohibits engaging in dishonest or unethical practices in the securities,
commodities, investment, franchise, banking, finance, or insurance business within the previous
10 years; and Wis. Admin, Code § DFI-Sec 5.06(7), which prohibits misrepresenting to any
client, or prospective client, the qualifications of the investment adviser, investment adviser
representative, federal covered investment adviser, or any employee, or person affiliated with the
investment adviser, investment adviser representative or federal covered investment adviser, or
misrepresenting the nature of the advisory services being offered or fees to be charged for such |
service, or to omit to state a material fact necessary to make the statements made regarding
qualifications, services or fees, in light of the circumstances under which they are made, not
misleading.

27. As a result of the conduet described above, Respondents violated Wis, Stat. §
551.412(4)(q), which prohibits making any material mistepresentation (o or withheld or
concealed any material fact from the administrator, or refusing to furnish information reasonably
requested by the Administrator.

28.  Asaresult of the conduct described above, Respondents violated Wis. Stat. §
551.604(1), which prohibits a person from being engaged in, engaging in, or about to engage; or
materially aiding or about to materially aid, in an act, practice, or course of business constituting
a violation of Wis. Stat. ch. 551, or a rule adopted or order issued under Wis. Stat. ch. 551; and
Wis. Stat. § 551.403(1), which prohibits a person from transacting business in this state as an
investment adviser unless the person is registered under Wis. Stat. ch. 551, as an investment
adviser or is exempt from registration as an investment adviser under Wis. Stat. § 551.403(2).
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In view of the above findings of fact and conclusions of law, the Administrator deems it
necessary and appropriate in the public interest and for the protection of investors, and pursuant
to its legal authority and jurisdiction under Wis. Stat. ch. 551, to-wit Wis. Stat. §§ 551.412 and
551.604; and Wis. Admin. Code ch. DFI-Sec, to-wit Wis. Stat. § DFI-Sec 5.09, lo issue the

following orders and notices:
A, Summary orders.

(a.)  ITIS ORDERED summarily that the investment adviser registration for
Respondent Investment Counsel and the investment adviser representative registration for
Respondent Adkins, pursuant to Wis. Stat. §§ 551.412(2) and (6), are:

(1.)  Restricted from accepting new clients;

(2.)  Limited to assisting curtent clients in making necessary arrangements for
the transfer of the management of existing investments to a different investment advisor; and

(3)  Suspended indefinitely starting 7 calendar days from the date of issuance

and until further notice from the Administrator.



(b.) IT IS FURTHER ORDERED summarily that Respondents shall cease and desist
from engaging in the act of making or causing to be made to any person in the state of
Wisconsin, any offer or sale of securities until such securities are qualified as covered or
registered securitics under the law, pursuant to Wis, Stat. §§ 551.604(1)(a) and (2).

(c.) ITIS FURTHER ORDERED summarily that all exemptions from registration set
for in Wis. Stat. ch. 551, that may otherwise apply to any sale or offer to sale of securities by
Respondents, are hereby revoked, pursuant to Wis. Stat, §§ 551.604(1)(b) and (2).

(d.) ITIS FURTHER ORDERED that the above summary orders are effective on the
issuance and effective date below, pursuant to Wis. Stat. §§ 551.412(6) and 551.604(2).

B. Notice of proposed orders.

(e.)  ITIS PROPOSED that an order be issued revoking the investment adviser
registration for Respondent Investment Counsel and the investment adviser representative
regisiration for Respondent Adkins, pursuant to Wis. Stat. §§ 551.412(2) and (7).

(f)  ITIS FURTHER PROPOSED that an order be issued to impose a civil penalty
against Respondents jointly and severally in the form of an administrative assessment totaling
$30,000 for the many violations committed against Investor A, a person who is at least 65 years
of age when the violations occurred, pursuant to Wis, Stat. §§ 551.412(3) and 551.604(4).

(g.) IT IS FURTHER PROPOSED that an order be issued against Respondents jointly
and severally to pay restitution in the amount of $30,000 and interest on such amount at the legal
rate under Wis. Stat. § 138.04, $5 upon the $100 for one year, starting from January 26, 2015 and
through the date of satisfaction, to Investor A, a person suffering loss as a result of a violation,
pursuant to Wis. Stat. § 551.604(4m).

(h.)  IT IS FURTIER PROPOSED that an order be issued against Respondents jointly
and severally for the actual cost of the investigation and proceeding for the violations of Wis.
Stat. ch. 551, or a rule adopted or order issued under Wis. Stat. ch. 551, pursuant to Wis. Stat. §

551.604(5).

(i)  IT IS FURTHER PROPOSED that the above proposed orders be imposed as final
in a final order issued by the Administrator, pursuant to Wis. Stat. §§ 551.412(2) and (7), and

551.604(3), (4), (4m), and (5).
C. Service of order,

(Go)  ITIS FURTHER ORDERED that this order shall be sent promptly by certified
mail to each party named in the order at his or her last known address or to the party’s attorney
of record, or shall be personally served upon the party or the party’s attorney of record, pursuant
to Wis. Admin, Code § DFI-Sec 8.06, The date of the service of this order is the date il is placed
in the mail (which is also the issue and effective date below).



D. Notice of hearing rights.

(k)  IT IS NOTICED that you have the right to request a hearing., Every request for a
hearing shall be in the form of a petition filed with the Division, pursuant to Wis. Admin. Code §
DFI-Sec 8.01. A petition for a hearing to review an order shall:

(1.)  Plainly admit or deny each specific allegation, finding or conclusion in the
order and incorporated papers. However, if the petitioner lacks sufficient knowledge or
information to permit an admission or denial, the petition shall so state, and that statement shall
have the effect of a denial; and

(2.)  State all affirmative defenses. Affirmative defenses not raised in the

request for hearing may be deemed waived.

(I,  ITIS FURTHER NOTICED that, within 15 days after receipt of a request in a
record from you, the matter will be scheduled for a hearing or other public administrative
proceedings, pursuant to Wis. Stat. §§ 551.412(6) and 551.604(2) and (3).

(m.) IT IS FURTHER NOTICED that if you do not request a hearing and none is
ordered by the Administrator within 30 days after the date of service of this order, the findings of
fact, conclusions of law, and summary and proposed orders, including the imposition of a civil
penalty or requirement for payment of restitution, disgorgement, interest, or the costs of
investigation sought in a statement in the order, becomes final as by operation of law, pursuant to

Wis. Stat. §§ 551.412(6) and 551.604(2).

By the Administrator.

pk
Issued at Madison, Wisconsin, and effective this Z day of Wﬂ% , 20 /e

(SEAL)

Jorlii 1. Vey Spoitin .

Leslie M. Van Buskirk
Administrator

State of Wisconsin

Department of I'inancial Institutions
Division of Securities

201 West Washington Avenue, Suite 300
Madison, Wisconsin 53703



